

*Rezoluție - Tr. în licee.*Subiect **Incepe Concursul National ecOprovocarea
2018-2019**Expedito ecOprovocarea - un program ViitorPlus
<cep@viitorplus.ro>

Destinatar <isjdb@isj-db.ro>

Data 2018-10-18 13:41

[Vezi acest email in browser](#)**În atenția Doamnei / Domnului Inspector de activități
extracurriculare***d-ma Moson T-*
*Sr***Stimată Doamnă / Stimate Domnule Inspector**

ViitorPlus – Asociația pentru Dezvoltare Durabilă vă adresează prezenta Adresă, prin care dorește să vă aducă la cunoștință intenția demarării celei de-a **IX-a ediții a programului ecOprovocarea**. Vorbim despre un program educațional extra-curricular de protecția mediului și dezvoltare personală ce se adresează cadrelor didactice și elevilor de liceu din întreaga țară.

Venim către dvs. pentru a vă solicita sprijinul în a transmite informația și a face cunoscut **Concursul Național ecOprovocarea în cadrul liceelor din județul dvs. prezentându-vă câteva detalii referitoare la organizarea concursului, utilitatea acestuia, experiența pe care o avem și rezultatele obținute în cele 8 ediții anterioare.**

Despre Programul Național ecOprovocarea

ecOprovocarea este un program educațional, extra-curricular ce propune cadrelor didactice și tinerilor liceeni din întreaga țară, organizarea de activități concrete de protecția mediului, în perioada **25 octombrie 2018 – 25 mai 2019**. Un liceu se poate înscrie în concurs cu **maxim 5 echipe** (1 echipă / categorie de concurs). Echipe de concurs alcătuite din **1 cadru didactic** coordonator și min. **4 elevi** pot organiza activități practice de protecția mediului în una din cele 5 categorii de concurs: reciclare, plantare de arbori, campanii de conștientizare, igienizări, târguri de economie circulară (schimb de obiecte reutilizabile). Echipele care doresc, pot participa și la ateliere non-formale de protecția mediului cuprinse în curricula de mediu, pusă la dispoziție gratuit de organizatori pe site-ul programului

<https://www.ecoprovocarea.ro/resurse-profesori/>.

Toți participanții la Concurs vor avea de câștigat datorită îmbunătățirii abilităților de leadership, lucru și comunicare în echipă, creșterii gradului de conștientizare și responsabilizare privind mediul înconjurător, adoptării, în viața de zi cu zi, a unui stil de viață armonios cu ei înșiși, dar și cu natura. La sfârșitul concursului toți participanții vor primi **Diplome de participare, iar cei aflați pe locurile fruntașe **Diplome de Merit și adeverințe** din care să rezulte activitățile concrete în care s-au implicat. Menționăm că în anul școlar 2017 - 2018 Programul ecOprovocarea a fost inclus în **Calendarul Activitatilor Extra-Curriculare Inter-Județene și Naționale**, iar pentru anul școlar 2018 – 2019 se fac demersuri atât pentru menținerea Programului într-un astfel de document, cât și în vederea încheierii unui Parteneriat pe termen lung cu Ministerul Educației Naționale.**

Începând din acest an școlar, cadrele didactice înscrise în Program pot participa la **webinarul gratuit** pe teme de dezvoltare durabilă și metode de predare non-formale susținute de experți educaționali din cadrul ViitorPlus și Școala de Valori.

Perioada de înscriere în Program este **18 octombrie 2018 - 1 martie 2019**, dar, cu cât o echipă se înscrie mai repede în concurs, cu atât crește experiența în organizarea unor activități de impact și implicit acumularea unui punctaj mai mare. Înscrierile se fac online pe pagina <https://www.ecoprovocarea.ro/formular-inscriere/> iar toate detaliile despre Concursul Național ecOprovocarea se regăsesc pe pagina <https://www.ecoprovocarea.ro/despre-concurs/>

La sfârșitul concursului, echipele cu cel mai mare punctaj în clasamentul național vor fi desemnate câștigătoare. **Valoarea totală a premiilor este de 25.200 ron** și constau în participarea celor mai buni concurenți la **Tabăra de Leadership pentru Mediu ecOprovocarea –ediția a VI-a** din vara anului 2019.



Tabăra ecOprovocarea este parte componentă a Programului ecOprovocarea, fiind un eveniment educațional non-formal în care tinerii învață, se joacă, se distrează, merg în drumeții montane, fac sport, leagă prietenii frumoase, visează, plâng de emoție și revin.

Experiența

Concursul Național ecOprovocarea este una dintre componentele Programului educațional non-formal, extracurricular ecOprovocarea, organizat de ViitorPlus timp de 8 ani consecutiv în județele Călărași și Sălaj cu acordul **Inspectoratelor Școlare Județene**. În anul 2015 s-a extins și la nivelul județului Sibiu, iar în anul următor a ajuns în liceele din întreaga țară.

În anul 2014 ecOprovocarea a fost desemnat **Cel mai bun Proiect Educațional de Mediu din România** în cadrul *Energy Globe Awards*. În istoria sa, ecOprovocarea a implicat în activitățile propuse peste

200 de unități de învățământ din țară (licee și școli gimnaziale) și peste **41.000 de elevi și profesori**. Între rezultatele cu impact de mediu realizate de elevii și profesorii celor 8 ediții de concurs amintim: peste **390.000 kg deșeuri reciclate**, **115.500 puieți plantați**, **96.000 de ore de voluntariat** pentru mediu și comunitatea locală, **3.500 evenimente ecologice organizate** (campanii de conștientizare, marșuri stradale, târguri tematice).

Pentru a extinde rezultatele benefice ale Programului, pentru a asigura un impact mai mare la nivelul unităților de învățământ și de a da posibilitatea de implicare cadrelor didactice și elevilor interesați se practicarea voluntariatului, ViitorPlus revine în licee în anul școlar 2018-2019 cu **Programul Național ecOprovocarea**.



Istoria inițiativei noastre și a partenerilor noștri, rezultatele educaționale și de mediu, ideea de competiție- ne aduc în fața dvs. cu rugămintea transmiterii, către liceele din județul dvs., a mesajului nostru legat de oportunitatea înscrierii și participării la Concursul Național ecOprovocarea.

Concursul Național ecOprovocarea este organizat de Asociația **ViitorPlus**, iar în anul școlar 2018-2019 se derulează cu sprijinul **Raiffeisen Bank**, prin Programul de granturi „**Raiffeisen Comunități**” 2018.

Pentru detalii despre Program, premii, procedura de înscriere puteți accesa pagina web www.ecoprovocarea.ro

Pentru orice alte informații legate de Program vă stam la dispoziție la adresa de email: cep@viitorplus.ro și la telefon: 0720.231.102

In acest link regasiti si scrisoarea oficiala, cu aceleasi detalii din acest e-mail.

Vă mulțumim anticipat pentru timpul dvs. și pentru sprijinul acordat!

Cu respect,

Teia Marina Ciulacu

Președinte ViitorPlus



E-mail: cep@viitorplus.ro

Telefon: 0720.231.102, Lucia Cojocaru -
Managerul Programului ecOprovocarea

Web: www.viitorplus.ro
www.ecoprovocarea.ro



Website



Facebook

Copyright © 2018 ViitorPlus - asociatia pentru dezvoltare durabila, All rights reserved.

In acest e-mail impartasim cu tine informatii despre rezultatele proiectelor de protejare a mediului, educatie, voluntariat de mediu pe care le derulam, dar si diferite oportunitati de implicare in astfel de proiecte. Adresa ta de e-mail se regaseste in baza noastra de date pentru ca la un moment dat am interactionat fie la evenimente de impadurire (Adopta un copac!), constructie de colectoare solare (Regenesys), ai cumparat sacose sau alte produse prietenoase cu mediul (marca Atelierul de pânză), recyclezi alături de noi sau ai participat la proiecte educationale pentru mediu (RECICLETA, Harta Reciclării, Biroul Eco), ai participat la un eveniment sportiv si ai sustinut proiectul de impaduriri, ai redirectionat 2% din impozitul pe venit pentru unul dintre proiectele noastre, ai participat la un survey de evaluare a activitatii, ne-am intalnit la diferite evenimente unde am avut un stand de prezentare sau te-ai intalnit in diferite contexte de business cu unul dintre colegii nostri. Daca doresti sa nu mai primesti vesti de la noi, mai jos regasesti link-ul prin care te poti dezabona de la informatiile noastre.

Our mailing address is:

ViitorPlus - asociatia pentru dezvoltare durabila
Str. Vulturilor 92, sector 3
Bucuresti 030857
Romania

[Add us to your address book](#)

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)